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Видання цього бюлетня здійснено 

за підтримки Фонду Євразія за 

рахунок коштів,наданих Агентством 

США з Міжнародного Розвитку 

(USAID), та Фондом Ч.С. Мотта 

Думки, висловлені в цьому виданні 

можуть не співпадати з позицією 

Фонду Євразія, USAID та Фонду 

Ч.С. Мотта 

"НДО-інформ" виходить 

щоквартально на правах рукопису, 

як інформаційний бюлетень. 

У Новий рік разом 

«Школа лідерів НДО» діє 

Наші волонтери 

Чого ще не вистачає третьому сектору? 

Інформаційно-консультативна мережа ЦПТІ 

Наші консультації 

НДО області очима друкованих ЗМI 

Бібліотечка для НДО 

Донори. Програми. Конкурси 

Жіноче лідерство. Вісті з регіонів 

Презентації НДО 

Ресурси Інтернет 

Наші клієнти 

Новини. Довідковий стіл 
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3 У Новий рік р а з о м  

 Шановні наші друзі!  

Ви тримаєте в руках третій номер нашого інформаційного бюлетеня "НДО-інформ"для громадських організацій (ГО) в той 

час, коли ми входимо з Вами до останнього року двадцятого сторіччя і другого тисячоліття. 
Двадцяте сторіччя принесло Україні бурхливі зміни, тому держава сьогодні переживає складний період переходу до демократії 

і ринкової економіки, Падає життєвий рівень людей. Суспільство потребує здорової сили. Цією силою може стати третій 

сектор, але він ще підліток у суспільному просторі України. 
Головний акцент, на наш погляд, сьогодні потрібно зробити на активізації громадських ініціатив та професіоналізації діяльності 

НДО, що буде сприяти утвердженню не декларативної, а реальної демократії. 
Минулий рік був для нас особливим в тому, що ми з Вами почали разом працювати над розбудовою третього (громадського) 

сектору Кіровоградщини. 
Завдяки підтримці Міжнародного Фонду Євразія та Фонду Ч.С. Мотта ЦПТІ вдалося апробувати експериментальну модель 

інформаційно-консультативної мережі для НДО ( недержавних організацій) на базі закладів культури. Такі центри створені і 

працюють в 20 регіонах області, близько 30 методистів-консультантів на волонтерських засадах обслуговують 137 громадських 

організацій та ініціативних груп. ЦПТІ забезпечує ІКП методичними матеріалами, літературою, для кожної НДО надсилається 

інформаційний бюлетень "НДО-інформ". На базі 10 ІКП створені школи лідерів НДО, в яких активісти громадського руху 

вчаться демократії і професійному управлінню. 
За час діяльності ІКП визначились методисти-консультанти, які активно і відповідально виконують свої добровільні обов'язки, 

пов'язані з допомогою громадським організаціям. 
Хочеться назвати їх поіменно: Тетяна Шоколова, Жанна Кранг, Юлія Нипка, Вікторія Громова,   Любов Панченко, Катерина 

Мунтян, Надія Лісняк, Людмила Кучерява, Світлана Марчак, Анатолій Іваненко, Людмила Зінчук, Валентина Бровченко, Ніна 

Галайдюк, Валентина Барановська, Віктор Семенюк. ЦПТІ щиро вдячний всім Вам за розуміння цієї важливої роботи, яка 

закріплює життєздатність як НДО, так і закладів культури. 

Міністерство культури і мистецтв України, ознайомившись з 

досвідом спільної роботи державних закладів культури 

Кіровоградської області з громадськими організаціями, вважає 

його цікавим і доцільним для впровадження в інших регіонах 

України. ЦПТІ разом з МК працює над національною програмою 

соціального партнерства, яка без сумніву, позитивно вплине на 

розвиток кожної з сторін, дасть змогу діяти і розвиватись спільно. 
В новому році ми бачимо одними з головних напрямків в роботі-

це навчання як лідерів громадських організацій, ініціативних груп, 

так і методистів-консультантів ІКП, поповнення бібліотечок, 

забезпечення ІКП новими методичними матеріалами та 

інформацією. 
В новому році "НДО-інформ" буде продовжувати розповідати 

про сьогодення громадського сектору на Кіровоградщині, в 

Україні, в світі. 
Нам дуже хочеться видавати кожний наступний номер кращим 

за попередній, в міру сил сприяти розвитку громадських 

організацій та ініціатив регіону. 
Ми вдячні всім, хто сьогодні з нами, особисто нашим клієнтам 

- громадським організаціям, а також методистам-консультантам 

ІКП, управлінню культури облдержадміністрації, обласному 

Будинку народної творчості, Кіровоградському, Знам'янському 

міськвиконкомам та КІРУЕ. 
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Поздоровляємо всіх з Новим Роком та Різдвом Христовим! 
Нехай рік Дракона принесе всім здоров'я, благополуччя, 

натхнення, нові ідеї та їх втілення в життя. 
Надіємося, що Ви будете більш відкритими для нас. Розповідайте про свою діяльність, 

досвід, проблеми. Нам цікава Ваша думка, пропозиції. Заходьте, пишіть, дзвоніть. 
Залишайтесь з нами в Новому році! 
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3 «Школа лідерів НДО» діє 

  

 

В області створена і продовжує  діяти  дворічна 

"Школа лідерів громадських організацій" та 

ініціативних груп. В другому номері нашого бюлетеня 

ми вже розповідали Вам, як пройшли перші заняття в 

містах Олександрії, Знам'янці, Новоукраїнці. Відбулися 

наступні сесії для лідерів НДО міста Кіровограда, 

Кіровоградського та Олександрівського районів. 
Заняття проводили тренери ЦПТІ 

Людмила Станкевич і Лев Абрамов. 

Сучасними методами навчання вони 

плідно розкрили тему "Менеджмент 

НДО". В ігровій формі були представлені 

важливі моменти мистецтва управління 

колективом НДО. Слухачі мали змогу 

попрацювати творчо, а саме вирішити 

завдання, які їм надавали тренери. 

Висновком тренінгів було порозуміння 

всіх учасників важливості навчання, 

обміну досвідом, спілкування між собою, 

налагодження стосунків. 
В роботі Олександрівськоі "Школи лідерів НДО" брала участь 

Сальнікова Клавдія Михайлівна - інструктор відділу організаційно-

кадрової роботи райдержадміністраціі, яка виразила зацікавленість 

і підтримку діяльності інформаційно-консультативного пункту для НДО 

при районному Будинку культури, навчання лідерів, а також діловим 

стосункам з ЦПТІ. Вона підкреслила, що ця спільна робота з 

громадським активом району буде сприяти розвитку партнерських 

відносин НДО з органами влади, бізнесом, закладами культури в 

спільному вирішенні місцевих соціальних проблем. Навчання 

продовжується в інших районах області. 

"Школа лідерів НДО" 

проводиться ЦПТІ в рамках 

проекту "Сузір'я" за фінансової 

підтримки Фондів Євразія та 

Ч.С.Мотта. 
Хотілося б сказати багато 

добрих слів за допомогу в 

підготовці та проведенні 

тренінгів, тепло і гостинність - 

керівнику Благодійного фонду "Щасливе дитинство" 

Любові Красновій (господарці чудового затишного 

закладу-відділення нових технологій 

навчання,м.Кіровоград)     та директору  
Олександрівського районного Будинку культури 

Анатолію Іваненко. 
В одній анкеті ми прочитали такі слова: "Вы даете 

импульс, помогаете оценить себя и увидеть себя в 

той или иной ситуации. Это поможет, я уверена, в 

будущем решать проблему.' До нових зустрічей, 

друзі! 
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П Р О Е К Т  «Сузір'я» 

І «Все життя - гра» «Школа лідерів НДО» м. Кіровограда та 

Кіровоградського району 

Тренінг в Олександрівській «Школі лідерів НДО» 
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Наші в о л о н т е р и  

Дякуємо за добру волю і плідну роботу з НДО 

Народилася  у 1948 році на Кіровоградщині. 

Закінчила Олександрійське училище культури. 

Працює провідним методистом 

Новоукраінського Центрального Палацу культури "Ювілейний". Як волонтер активно 

працює консультантом-методистом Новоукраінського інформаційно-консультативного 

пункту для громадських організацій, є контактною особою ЦПТІ. Брала участь в тренінгу 

"Менеджмент НДО". Активно сприяє роботі "Школи лідерів НДО". 

Народилася у 1966 році в Петрівському районі Кіровоградщини. 

Закінчила Олександрійське училище культури. Працює у 

Знам'янській міській бібліотечній системі завідуючою бібліотеки № 3. Активно 

займається громадською діяльністю. Брала участь у тренінгу "Менеджмент НДО". 

Президент жіночого клубу "Надія". Як волонтер активно працює методистом-

консультантом інформаційно-консультативного пункту при міській бібліотеці № 3. 

Є контактною особою ЦПТІ. Бере активну участь в організації та роботі "Школи 

лідерів НДО" в м. Знам'янка. 
 

Народився у 1965 році в Києві. Борис Сидюк   

Громадською діяльністю займається з 1979 

року. В той час створив перший клуб 

"Антарес", потім другий - "Перевал", а в 1989 - клуб любителів 

фантастики (КЛФ) "Зоряний Шлях". В 1988 році був обраний членом 

Всесоюзної Ради КЛФ і займався зв'язками з зарубіжними країнами. 

Представник України в Е5РЗ  від професіоналів. 

На волонтерських засадах активно співпрацює з ЦПТІ. Розробив 

програму про взаємодії НДО та засобів масової інформації "Преса в 

Інтернеті". Брав участь в написанні підручника "Суспільно-ділові 

відносини НДО". Надає допомогу в перекладах матеріалів про третій 

сектор. Консультант ЦПТІ з технічних питань. 

ВІТАЄМО! 

Відбулася офіційна церемонія Відкриття Кіровоградського агентства з 

розвитку підприємництва (АРП), створеного за підтримки 

Європейського Союзу за проектом ТАСІS Підтримка сектора 

малого та середнього бізнесу в Україні". Вітаємо і розуміємо велику 
важливість для нашого підприємництва допомоги, яку надаватиме 
агентство. 

В Кіровограді зареєстровано обласне відділення російського руху 
України з метою активної участі російськомовного населення в розбудові 

демократичної України, збереження мови і культури свого народу. 
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Юлія Нипка 

 

Вікторія 
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3 Проблема 

 

Лев АБРАМОВ: 
віце-президент ЦПТІ 

ЧОГО ЩЕ НЕ ВИСТАЧАЄ 
ТРЕТЬОМУ СЕКТОРУ? 

Останні десять років нашого життя відзначились бурхливими змінами - з'явились нові держави, іде постійна 

трансформація суспільства. Незважаючи на всі негаразди сьогодення, на Україні з'явилися паростки 

демократичного суспільства, одним з яких є вільний від контролю держави громадський сектор. 
Але, на відміну від державного сектору та бізнесу, в НДО, на жаль, ще не багато професіоналізму. Про 

це свідчать як реалії нашого життя (коли більшість НДО регіону мають великі труднощі в досягненні 

фінансової стабільності), так і результати дослідження, проведеного ЦПТІ (згідно з його результатами 

більшість НДО регіону потребують коштів та матеріально-технічного забезпечення, і зовсім не 

професіоналізації персоналу). Тобто можна стверджувати, що відсутнє розуміння того, що ці фактори є 

взаємозалежними. 
Досвід роботи та спілкування з НДО області свідчить, що одним із головних важелів, які використовують лідери громадських 

організацій, є ентузіазм їх членів, що, безумовно, забезпечує на певних етапах розвитку організації досягнення належного результату. 

Але безумовним є те, що наступним фоком повинна бути професіоналізація дій лідерів НДО. Саме для цього ЦПТІ при підтримці 

Фонду Євразія відкрив дворічну "Школу лідерів НДО", яка, на нашу думку, дозволить допомогти керівникам НДО регіонів рухатися в 

напрямку професіоналізму. 
Безумовно, колектив ЦПТІ добре розуміє, яку відповідальну місію він собі обрав. Надію на те, що вона буде виконана, нам дають 

орієнтири, обрані ще під час створення ЦПТІ. Нами за зразок діяльності обрані найбільш професійні НДО України: Творчий Центр 

Каунтерпарт, Ресурсні центри, Центр інновацій та розвитку та багато інших. Окрім цього, ми використовуємо будь яку можливість 

удосконалити професійні якості нашого персоналу. Це, передусім, навчання, яке здійснюється в рамках Ліги Ресурсний центрів 

України. 
Особливо хотілося б зазначити ту роль, яку відіграла перша "Школа тренерів для НДО" Творчого Центру Каунтерпарт, студентом 

якої мені пощастило бути. 
Підводячи підсумки цих роздумів, хотілося б наголосити, що, можливо успіх НДО складається не тільки з професіоналізму, але, 

безумовно, без нього його досягнення неможливе. 

 

З життя НДО області 

По сторінках обласних газет "Народне слово", "Кіровоградська правда", "Украина-центр", "Ведомости" 

м.Кіровоград 
- Обласна організація Спілки журналістів України на своєму засіданні 

розглянула питання про перспективи відкриття в Кіровограді факультету 

журналістики при педуніверситеті ім. В.Винниченка. 

- В полі зору обласного відділення Фонду України соціального 

захисту інвалідів 53 тисячі інвалідів, які мешкають в нашій області, їх 

матеріальне і соціально-побутове становище, медичне забезпечення. 

Ведеться активна робота щодо працевлаштування інваліде. В Кіровограді 

діє "Кіровоградський обласний центр трудової і соціальної реабілітації 

інвалідів', де працюють швейний, в'язальний, взуттєвий та макаронний 

цехи, пекарня, автозаправна станція. Працює обласний центр малиного 

спорту "Інваспорт". Проведено другий обласний фестиваль творчості 

дітей-інвалідів 'Повір у себе". 

м.Долинська 

- Долинським районним центром соціальної служби для молоді 

відкрито клуб спілкування для дітей інвалідів. Щоквартальні засідання 

клубу будуть мати тематичну спрямованість. 

Компаніївка 

' Тут створено інформаційно-консультативний центр для жінок 

На першому засіданні цього своєрідного клубу його учасниці 

зустрілися з медиками. Такі зустрічі надалі проводитимуться регулярно раз 

на місяць. 

м. Новоукраїнка 

У читацькому клубі "Ліра" відбувся музично-тематиччий вечір, 

присвячений пам'яті Назарія Яремчука. Подібні вечори будуть 

традиційними. 

- Збірна міста з інтелектуальних ігор взяла участь у зональних змаганнях, що 

проходили у Миколаєві. Серед 32 команд вона посіла 16 місце і вийшла у наступне 

коло. 

Онуфріївна 

- Дванадцять молодих вчителів Павлиської школи є активними членами 

педагогічного клубу 'Ми сухомлинці'. Тут вони мають можливість спілкуватися зі 

своїми досвідченими колегами, яким пощастило працювати разом із 

В.Сухомлинським, вивчають його теоретичну спадщину. 

м.Олександрія 

- Рік тому у місті відкрито центр німецької культури. Нещодавно учасники 

художньої самодіяльності звітували під час концерту у Палаці школярів та молоді. 

Присутній на ньому гість з Німеччини магістр Ульріх Віссман високо оцінив 

виконавську майстерність аматоре, які виконували класичні твори і твори сучасних 

німецьких композиторів. 

М.СВІТЛОВОДСЬК 

- У клубі юних моряків "Альбатрос" 350 курсантів оволодівають майже 

десятком професій. Після літньої плавпрактики знову розпочалися теоретичні 

заняття. Тут працюють гуртки юнг. коків, стернових-мотористів, судових механіків 

гурток по вивченню основ економіки та програмування. Почнуться заняття і у юних 

яхтсменів. 

 Міський бізнес-центр, яким керує Валентина Тушиновська організував і провів 

триденну виставку-ярмарок на турбазі "Славутич". Експонувалися товари та 

устаткування для агропромислового комплексу і вироби легкої промисловості 

Кілька десятків учасників з восьми областей України пропонували свою продукцію 
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2000 

№ 3 

Інформаційно-консультативна мережа ЦПТІ 

Інформаційно-консультативні пункти ЦПТІ для НДО області. 

Адреса 

Бобринець, районний Будинок культури 

Балашовка, районний Будинок культури 

Вільшанка, районний Будинок культури 

Гайворон, районний Будинок культури 

Голованівськ, районний Будинок культури 

Добровеличківка, районний Будинок культури 

Долинська, районний Будинок культури 

Знам'янка, міська бібліотека № З 

Компаніївка, районний Будинок культури 

Мала Виска, районний Будинок культури 

Новгородка, районний Будинок культури 

Новомиргород, районний Будинок культури 

Новоукраінка, ЦПК "Ювілейний" 

Олександрівна, районний Будинок культури 

Олександрія, районний Будинок культури 

Онуфріївна, районний відділ культури 

Петрово, районний Будинок культури 

Світловодськ, міська бібліотека 

Ульяновка, районний відділ культури 

Устинівка, районний Будинок культури 

Контактна особа 

Наталя Теліх 
Наталя Коваленко 
Раіса Іванова 
Любов Панченко, Олена Голуб 
Світлана Марчак 
Галина Кожухар 
Майя Валейн, Вячеслав Куделя, Неля Мартин 
Вікторія Громова 
Катерина Мунтян 
Олександр Крилов 
Надя Лісняк, Людмила Кучерява 
Валентина Барановська 
Юлія Нипка 
Анатолій Іваненко, Людмила Зінчук 
Тетяна Шоколова, Жанна Кранг 
Валентина Бровченко, Ніна Галайдюк 
Галина Бискуб 
Єлисавета Ялова 
Валентина Кучер 
Віктор Семенюк 

Телефон 
(257)2-17-87 
56-90-77 
(250)9-18-94 
(254)2-27-73,2-15-33 
(252)2-16-39 
(253)2-11-36 
(234)5-27-18 
(233)2-09-00 
(240)9-14-32 
(258)2-12-89 
(241)9-10-98 
(256)2-17-49 
(251)2-18-48 
(242)5-26-78 
(235)2-31-55,4-27-88 
(238)9-11-41 
(237)9-15-47 
(236)2-52-21 
(259)2-25-54 
(239)4-11-22 

Графік проведення консультацій для громадських організацій, 
консультантів-методистів ІКП в офісі ЦІПІ 

Дні консультацій: вівторок, четвер 

Тема консультацій 

Організація діяльності НДО: 
-законодавча база; 
- порядок утворення та легалізації ГО в Україні; 

- припинення діяльності та ліквідація ГО 

Консультант 

Людмила Станкевич 

Людмила Лубященко 

Час проведення 

вівторок 

9.00-17.00 

 

Створення НДО та удосконалення їх роботи: 
• мета, завдання, місія; 
- структура НДО; 

- пошук партнерів в Україні та за її межами; 

- залучення добровольця (волонтерів); 

- менеджмент НДО 

Людмила Станкевич 

Лев Абрамов 
вівторок 

9.00-17.00 

 

Залучення коштів (фандрайзінг): 
- програми донорських організацій; 

- конкурси проектів на отримання грантів; 

- бізнес сектор; 

- управління фінансами 

Людмила Станкевич 

Лев Абрамов 

Людмила Лубященко 
четвер 

9.00-17.00 

 

Інформаційні технології: 
- робота з комп'ютером; 

- Інтернет; 

- електронна пошта, www-

сторінка 

Вікторія Шалюта 
другий, четвертий 

четвер 
9.00-17.00 

 

Фінансовий менеджмент: 
- бухгалтерський облік НДО; 

- оподаткування; 

- звітність НДО 
Наталя Гламаздіна 

четвер 

9.00-17 00 
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Консультації' для представників громадських організацій, консультантів-методистів ІКП з районів та міст області 

надаються згідно графіку, але за попередньою домовленістю по тел. (0522) 59-83-12. 



січень 2000 № 
3 Проблема РR 

 

/ 

 

НДО області очима друкованих ЗМІ 

Одним із важливих напрямків діяльності ЦПТІ є проведення досліджень стану справ третього сектору регіону. Апогеєм 

наших зусиль в цьому напрямку стала перша половина 1999 року, коли за допомогою наших волонтерів ми провели комплексне 

дослідження громадського сектору області. Багато наших клієнтів та партнерів вже ознайомились з його результатами, які 

оприлюднені в брошюрі "Ресурсний центр для НДО як каталізатор процесу міжсекторного партнерства" (ЦПТІ, Кіровоград, 

1999 р.). 
Але це зовсім не означає, що ми зупинились на досягнутому: зараз ЦПТІ постійно займається моніторингом процесу 

висвітлення діяльності НДО області ЗМІ. Нижче наведена таблиця характеризує цей процес за січень 2000 року. 

 

* Індекс інформаційного впливу НДО на соціальне оточення створювався на основі співвідношення позитивних 
і негативних статей про НДО та загальної площі видання, присвяченої діяльності третього сектора. 
Максимальне його значення 100 (це означає, що вся площа видання присвячена позитивним матеріалам), 
мінімальне -100 (це означає, що вся площа видання присвячена негативним матеріалам). Ми усвідомлюємо, 
що в індексі не враховані деякі важливі якісні показники інформаційного впливу, але вважаємо, що він теж 
досить інформативний. 
** Сумарні значення зводились з урахуванням періодичності та тиражу видань, які відбиралися згідно з 
принципом побудови вибіркової сукупності. Принципово для нас мають значення тільки сумарні показники, 
але ми вирішили дати відомості і по деяким окремим виданням, оскільки це також буде корисним для 
професійного менеджера НДО. 
*** Вказані не всі показники, які використовувались при побудові індексу. 

На жаль, можна констатувати, що рівень інформаційного впливу НДО регіону на соціальне оточення не значний. Це, 

передусім, свідчить, що зв'язки з громадськістю (РR) ще не стали приорітетним видом діяльності для лідерів більшості 

громадських організацій. Особливо прикро, що в області дуже багато НДО, які активно працюють у важких умовах сьогодення, 

але не приділяють належної уваги створенню позитивного іміджу, який, як відомо, починається з обізнаності соціального 

оточення хоча б про факт існування НДО. 
Виходячи з місії ЦПТ1 по підтримці розвитку громадського сектору та усвідомлюючи природу партнерських стосунків, 

коли дві сторони повинні бути зацікавленими у взаємодії, ми розробили свій "творчий продукт", який буде цікавим ЗМІ (Програма 

"Преса в Інтернеті", НТТР:/СРТI.ТSХ.ORG) та одночасно приверне їх увагу до діяльності НДО. Повноцінній реалізації цієї 

програми нам допоможе грант, отриманий від Програми підтримки Українських НДО (Трансатлантична ініціатива ЄС-США). 
Ми маємо надію, що наші клієнти активно скористаються наданою їм можливістю подолати інформаційний вакуум. Тому 

що скільки б можливостей не виникало, якщо їх не реалізовувати, вони залишаються тільки можливостями. 

Лев Абрамов віце-президент ЦПТІ 
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Службові відрядження 

Службовим відрядженням вважається поїздка працівника за розпорядженням керівника підприємства, організації, установи 

на певний строк до іншого населеного пункту для виконання службового доручення поза місцем його постійної роботи. 
На сьогоднішній день чинна Інструкція Міністерства фінансів України від 13.03.98 р. № 59 "Про службові відрядження в 

межах України та за кордон". 
Підприємство, що відряджає працівника, здійснює реєстрацію особи, яка вибуває у відрядження, у спеціальному журналі 

за формою, наведеною нижче. 

Журнал реєстрації посвідчень про відрядження 
 

№№ 
п/п 

Прізвище, 

ініціали 
Місце роботи 

та посада Місце відрядження 
Дата і номер наказу 
(розпорядження) 

Дата вибуття у 

відрядження 
Дата прибуття з 

відрядження 

Окремим видом витрат, що не потребують спеціального документального підтвердження, є добові витрати, норми яких 

встановлені Постановою КМУ від 23.04.99 р. № 663 "Про норми відшкодування витрат на відрядження в межах України та за 

кордон". Згідно з цим Положенням граничні норми добових витрат становлять: 
а) у разі коли на оплату вартості проживання у готелях не включаються витрати на харчування, для відряджень у межах 

України - 6 гривень, для відряджень за кордон - 160 гривень; 
б) у разі коли до рахунків вартості проживання у готелях включаються витрати на: 
одноразове харчування, для відряджень у межах України - 4 гривні 80 коп., за кордон - 126 гривень; дворазове 

харчування, для відряджень у межах України - 3 гривні 60 коп., за кордон - 90 гривень; триразове харчування, для 

відряджень у межах України - 2 гривні 40 коп., за кордон - 57 гривень. Днем вибуття у відрядження вважається день 

відправлення транспортного засобу з місця роботи відрядженого працівника, а днем прибуття із відрядження - день прибуття 

транспортного засобу до місця роботи відрядженого працівника. 

Порядок відрядження у межах України. 
Направлення працівника у відрядження здійснюється керівником підприємства або його заступником і оформляється 

наказом або розпорядженням із зазначенням пункту призначення, назви підприємства, куди відряджений працівник, строку і 

мети відрядження. 
Фактичний час перебування у відрядженні визначається за відмітками у посвідченні про відрядження щодо вибуття з місця 

роботи і прибуття до місяця постійної роботи. Якщо працівника відряджено до різних населених пунктів, відмітки про день 

прибуття і день вибуття проставляють в кожному пункті. 
За кожний день (включаючи день від'їзду та приїзду) перебування працівника у відрядженні в межах України, враховуючи 

вихідні, святкові і неробочі дні та час перебування у дорозі, йому виплачуються добові в межах граничних норм. При виплаті 

добових день вибуття у відрядження і день прибуття до місця роботи, зараховуються як два дні. Якщо відсутні відмітки у 

посвідченні про відрядження, добові не виплачуються. 
При наявності підтвердних документів в оригіналі підприємство відшкодовує витрати відрядженим працівникам на наймання 

жилого приміщення у розмірі фактичних витрат з урахуванням побутових послуг, що надаються у готелях (прання, чистка, 

лагодження та прасування одягу), за користування холодильником, телевізором. 
Витрати на проїзд до місця відрядження і назад відшкодовуються працівникові, відрядженому в межах України, у розмірі 

вартості проїзду повітряним, залізничним, водним і автомобільним транспортом загального користування (крім таксі) з 

урахуванням всіх витрат, пов'язаних із придбанням проїзних квитків і користуванням постільними речами в поїздах, та страхових 

платежів на транспорті. 
Відрядженому працівникові перед від'їздом у відрядження видається грошовий аванс у межах сум, визначених на сплату 

проїзду, витрат на наймання жилого приміщення і добових. Протягом трьох робочих днів після повернення з відрядження 

працівник зобов'язаний подати авансовий звіт про витрачені у зв'язку з відрядженням суми. Разом з авансовим звітом подається 

посвідчення про відрядження, оформлене в установленому порядку, та документи про наймання жилого приміщення і проїзні 

документи в оригіналі. 
Витрати на відрядження відшкодовуються лише за наявності документів в оригіналі, що підтверджують вартість цих 

витрат, а саме: транспортних квитків або транспортних рахунків, рахунків готелів, страхових полісів тощо. Витрати у зв'язку 

з відрядженням, що не підтверджені документально (крім добових витрат), працівникові не відшкодовуються. 

 



січень 2000 № 
3 Бібліотечка для  НДО 

Прочитайте ці книжки 

Ми продовжуємо цю рубрику і розповідаємо про 
нові бібліотечні надбання 

-      ДОВІДНИК донорських організацій та благодійних програм, 

що працюють в Україні 

Творчий Центр Каунтерпарт, Київ, 1999. Довідник донорських організацій упорядкований ТЦ Каунтерпарт подає 

конкретну інформацію про міжнародних донорів, які здійснюють свою діяльність в Україні. Довідник є корисним джерелом 

інформації щодо пошуку фінансування. 

-      Каталог донорських організацій 

Товариство Лева, Івано-Франківськ, Лілея-НВ, 1999. 

Каталог створений і виданий Товариством Лева, представляє широкий спектр інформації як про донорські організації, які 
мають свої представництва в Україні, так і про ті фонди, які таких представництв в Україні не мають, але Україна знаходиться 
серед їх приорітетів і вони можуть фінансувати програми, що сприяють розбудові демократичного суспільства в Україні. 

-      Довідник неурядових організацій України 
Творчий Центр Каунтерпарт, Управління Верховного Комісара ООН у 
справах біженців, Київ, 1999. 

Метою цього довідника, що підготовлений Творчим Центром Каунтерпарт вже вчетверте, є підвищення обізнаності урядових 
установ, міжнародних організацій, донорів і, що є найважливішим, громадських організацій щодо видів діяльності, які ці НДО 
здійснюють в Україні. 

-      Порадник для неурядових організацій 

2 тома, Товариство Лева, Львів, «Сполом», 1999. В пораднику представлені нормативні документи, які 

регламентують діяльність громадських організацій в Україні та інші корисні матеріали. 

Видання Центру підтримки творчих ініціатив — 

-     Довідник недержавних організацій Кіровоградської області 
Центр підтримки творчих ініціатив, Кіровоград, 1999. Довідник недержавних організацій Кіровоградської області 

упорядкований і виданий Центром підтримки творчих ініціатив, є результатом першого етапу досліджень 166 НДО області в 1999 

році. ЦПТ1 очікує, що поширення цієї інформації буде сприяти розвитку спілкування між НДО і зробить свій внесок у розширення 

мережі громадських організацій, їх співробітництва з органами влади та донорами. 

-      Фандрейзинг для НГО 

Центр підтримки творчих ініціатив, Кіровоград, 2000. Складачі: Т. Азарова та Л. Абрамов Це черговий посібник 

для слухачів "Школи лідерів НДО", який розповідає про залучення ресурсів для здійснення діяльності недержавних 

неприбуткових організацій 

Міжнародний Фонд Євразія випустив новий "Вісник" 

Це дійсно новорічний подарунок третьому сектору. Випуск 
повністю присвячений діяльності Ресурсних центрів України, у т.ч. і 

Кіровоградському Центру підтримки творчих ініціатив - ресурсному 

центру для НДО нашої області. 
Видання чудово оформлено і здійснено українською, російською, 

англійською мовами. 
Як що Ви зацікавились цим виданням, звертайтесь в районні і 

міські інформаційно-консультативні пункти (ІКП) або в ЦПТІ. 
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Донорські програми 

Міжнародні Фонди на 
Кіровоградщині. 

В листопаді і грудні минулого року в 
м. Кіровограді побували представники двох 
Міжнародних фондів. 

Програму грантів Трансатлантичної ініціативи 

розвитку громадянського суспільства 

презентували громадським організаціям та 

благодійним фондам Кіровоградщини від 

Європейського Союзу та США представники 

Творчого Центру Каунтерпарт, який 

призначений відповідальним за надання 

технічної та інформаційно-консультативної 

допомоги НДО. 

Координатор Трансатлантичної програми 

підтримки українських НДО Юлія Тихомирова та 

Наталя Пахомовська розповіли про чотири 

ключові напрямки програми: підтримка НДО, 

розвиток громадянської освіти, побудова 

демократичних інститутів, сприяння відкритості 

суспільного життя. Вони підкреслили активізацію 

кіровоградських НДО за останній час. Так, на 

перший етап конкурсу було подано 350 проектів 

з усіх областей України, в т.ч. з Кіровоградщини 

- 6 (сусідні області: Черкаська - 4, Полтавська-

3). Є перший результат - перемога в першому 

турі проекта Центру підтримки творчих ініціатив 

(автор проекта Лев Абрамов). 

На інформаційній сесії представники ТЦ 

Каунтерпарт та ЦПТІ відповіли на запитання, 

забезпечили всіх лідерів аплікаційними формами 

для участі у другому турі цього конкурсу. 

 

 

П р е д с т а в н и к и  

Міжнародного Фонду     

Альянс 

Парт н е рств а 

Каунтерпарт Леся 

Жук та Ірина Безноско 

провели в Кіровограді 

Круглий     Стіл     з 

г р о м а д с ь к и м и  

організаціями області, 

присвячений презентації чергового грантового конкурсу 

Програми Партнерства Альянсу Каунтерпарт. Це всеохопна 

програма,  де приорітетними  виступають два  види 

програмхоціальні програми для дітей та молоді групи ризику 

та програми молодіжної громадянської ініціативи. Основний 

напрямок цієї програми - фінансова підтримка НДО, які 

опікуються дітьми-сиротами, наркотично та алкогольно 

залежними, ВІЛ-інфікованими та ін., що б надалі вони могли 

надавати ефективну допомогу соціально незахищеним 

верствам населення самостійно. 

На зустрічі лідери одержали аплікаційні матеріали. 

Центр підтримки творчих ініціатив після цих заходів 

продовжував надавати консультації та аплікаційні форми всім 

НДО, які звертались за допомогою, активність яких після 

Круглого Столу значно зросла. 

Центр підтримки творчих ініціатив та громадські організації 

області щиро вдячні Міжнародним фондам за проведену 

роботу. Сподіваємось на продовження ділових стосунків і на 

далі. 

В організації та проведенні цих важливих заходів, які 

проводились в приміщенні Кіровоградського міськвиконкому, 

нам надає підтримку відділ зв'язків з громадськістю та 

пресою і особисто Квітка Юрій Федорович. Ми дякуємо 

йому за плідну співпрацю! 

Нагадуємо всім громадським організаціям, що в 

міськвиконкомі щомісячно проводяться постійні зустрічі з 

лідерами НДО та ініціативних груп кожен другий четвер. 

Запрошуються всі бажаючі! 
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січень 2000 № 3 Ресурси НДО  (донори, програми, конкурси) 

ПРОГРАМА ПОСОЛЬСТВА Адреса 
01054. Україна, Київ, 

КОРОЛІВСТВА НІДЕРЛАНДІВ     вул. Тургенівська, 21 
Тел.: (044) 216-1905  
Факс:(044)218-8105 

Програма "Малі проекти при сприянні Посольства Королівства Нідерландів" має 
на меті надання неурядовим організаціям та приватним особам фінансової 
підтримки для реалізації різноманітних проектів. НДО можуть подавати заявки на отримання грантів до 15 тисяч гульденів. 
Перевагою цієї програми є те, що рішення приймається на рівні Посольства і, відповідно, це дозволяє прийняти рішення з 
кожного конкретного питання в стислі строки, 
В загальних рисах фінансова підтримка може бути надана для здійснення тих проектів, що підсилюють роль загального процесу 
суспільних змін та перебудови держави. Обмеження: 
Не фінансуються проекти, які носять благочинний характер (постачання продуктів харчування, надання медичної допомоги). Із 
запитом про надання фінансування слід звернутись безпосередньо в Посольство Королівства Нідерландів. Для того, щоб 
проект було допущено до розгляду, він повинен містити принаймні таку інформацію: 

опис цільового спрямування проекту: при цьому повинно бути чітко вказано, в чому саме полягає вклад 
проекту в процес перебудови держави; опис конкретної діяльності в рамках проекту; тривалість часу, 
протягом якого планується реалізувати проект; власний вклад і бажаний вклад нідерландської сторони в 
реалізацію проекту; кошторис витрат, пов'язаних з реалізацією проекту в місцевій валюті. Мова заявки : 
англійська, голандська. 

Адреса:  КАУНТЕРПАРТ ІНТЕРНЕШНЛ ІНК. 
Україна, Київ,  

Вул.Старонаводницька, 86  

 Тел • (044) 294 8968, (044) 230-2346  Програма гуманітарної допомоги Фонду Каунтерпарт покликана закласти 
Факс:(044)295-8738         міцні суспільні підвалини у молодих державах   через партнерство з 

 місцевими організаціями. Партнерські відносини, через які Фонд розподіляє 
пожертви, створені для того, щоб допомогти місцевим організаціям зміцнити 

свої можливості щодо задоволення нагальних потреб в галузі гуманітарної допомоги в період розвитку. 
Починаючи з оцінки потреб і закінчуючи перевіркою цільового використання, співробітники програми організовують 

отримання, складування, транспортування і розподіл допомоги. Програма швидко діє у надзвичайних ситуаціях і постійно 
поповнює запаси предметів необхідності на випадок нещастя. 

Програма спрямовує зусилля на задоволення медичних та соціальних потреб незахищених верств населення, а саме -
людей похилого віку, нужденних, хронічно хворих, інвалідів та сиріт. Інші отримувачі допомоги - неурядові організації, які 
повинні прискорювати розвиток демократичних інститутів та економіки вільного ринку. 

Програма надає допомогу з запасів надлишкового майна Департаменту оборони США та приватних джерел. Діяльність 
програми здебільшого фінансується Департаментом США та Агентством США з Міжнародного розвитку (USAID). 

Ресурси ІНТЕРНЕТ     

Міжнародні сервісні агентства /International Service Agencies - 
це постійно діюча фандрейзінгова коаліція з 50 організацій, яка займається міжнародною технічною та гуманітарною допомогою. Ця 
сторінка дає доступ до інформації про членів організації, http://www/choritv.org 

Міжнародна мережа розвитку /International Development Network - 
це неприбуткова організація в США , яка щоденно надає новини з міжнародного розвитку, профілює проекти з міжнародної 
допомоги і публікує думки з питань розвитку. 
На сторінці розміщені списки грантодателів для розвинених країн, контакти з організаціями, які займаються міжнародною 
допомогою. 
http://www.icln.org 
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Міжсекторне партнерство та Жіноче лідерство 

 

 

Саме з такою назвою в Кіровограді, в приміщенні обласної 

універсальної наукової бібліотеки ім. Д.Чижевського відбувся 

семінар, у якому взяли участь лідери, керівники жіночих 

громадських організацій та ініціативних груп, представники 

державної влади регіонів області, які займаються питаннями 

жіноцтва і сім'і, працівники бібліотечної системи області. 
Семінар організований обласною інформаційною 

службою з актуальних питань жіноцтва. В рамках семінару 

відбувся тренінг "Самореалізація жінки та досягнення успіху", 

який провела Ольга ЛОВКА консультант-тренер Жіночого 

Консорціуму НДД-США (Київ). Тренери ЦПТІ Людмила 

Станкевич та Лев Абрамов провели семінарські заняття по 

написанню проектів. Сьогодні це є важливим для лідерів НДО, 

тому що донорська підтримка громадських організацій сама 

суттєва і реальна. 

Цей семінар значно активізував жіночій рух на 

Кіровоградщині. В районах області створюються нові жіночі 

організації, які, без сумніву, будуть сприяти самореалізації 

жінок в розбудові української демократичної держави. 

Повідомляємо адресу обласної інформаційної служби з 

актуальних питань жіноцтва: 
25006. М.Кіровоград, вул. К.Маркса, 24 
Тел.: (052) 22-65-06 
Факс: (052) 22-65-79 
Контактна особа : Олена Гаращенко. 

 

ЖІНКИ  УКРАЇНИ - ДІТЯМ 

14 січня 2000 року наше місто відвідали представниці 

жіночих громадських організацій з міста Києва, які мають 

статус Міжнародних або Всеукраїнських, з акцією "Жінки 

України - дітям". її метою є: активізація діяльності жіночих 

організацій у регіонах, налагодження контактів, об'єднання 

зусиль, як жіночих організацій, так і органів місцевого 

самоврядування у вирішенні спільних проблемних питань 

(соціальний захист, правові питання, робота з дітьми та 

молоддю тощо). В програму акції входили дитячий новорічний 

ранок, який було проведено в Пантазіївському дитячому 

інтернаті, а також молодіжна дискотека. 
Серед гостей були: 
Г. Шарій - секретар координаційної ради у справах жінок, 

Л. Михайлевич - член президії Спілки жінок м.Києва, Н. 

Фомічова - голова Спілки жінок Ленінградського району 

м.Києва, В. Журбенко - голова жіночого комітету Союзу 

інвалідів України, Л. Кочевська - член Українського жіночого 

товариства ім.Олени Теліги, 0. Горбунова - Міжнародна 

громадська організація "Ла-Страда" України, Т. Скрипник -

Всеукраїнська організація "Союз Українок", Л. Чебець - юрист 

Центру по роботі з жінками, Н. Підпала - член Міжнародної 

організації "Жіноча громада", І. Царенко -Асоціація гайдів 

України, Н. Бурко-секретар міської організації "Жінки і діти 

України", 0. Ромашко-комісар Центрального регіону Асоціації 

гайдів України. Очолювала цю делегацію начальник управління 

державного комітету сім'і, молоді та тендерної рівності Алла 

Таран. 
Тепло пройшла зустріч із лідерами міських жіночих 

організацій в Олександрійському міськрайонному центрі 

зайнятості (директор Л. Матакова), яку підготували і провели 

завідуюча відділом у справах сім'ї та молоді міськвиконкому 

Олена Антонова та голова жіночої Асоціації "Олександрійка" 

Антоніна Пиркова. В цій зустрічі брали участь "Фрау-

клуб"(Людмила Дука), клуб ділових жінок "У Тамари" (Тамара 

Анока), "Союз Українок" (Любов Масалімова), дитяче 

товариство "Коханочка" (Ольга Лагун). Гості відвідали 

святкове засідання клубу ділових жінок. 
Киянки були приємно вражені діяльністю жіночих 

організацій Олександрії, які представляють різні напрямки 

роботи з жіноцтвом: відродження національних традицій, 

становлення ділової жінки, залучення та об'єднання творчих 

жінок, благодійна допомога, жінка-дітям, допомога у 

започаткуванні власної справи, підвищення ролі жінки у 

суспільному житті. 
Шкода, що було мало часу для спілкування. Адже багато 

хто знайшов своїх однодумців у громадській роботі. 
Але, навіть за цю коротку зустріч жінки отримали для 

себе велику кількість корисної інформації, яка стане у пригоді 

в діяльності та розвитку кожної жіночої організації. 

Жанна Кранг, член "Союза Українок'', 

консультант-методист інформаційно-консультативного 

пункту 
(м. Олександрія) 
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Благодійний фонд 

ЖІНКА. РОДИНА. МИЛОСЕРДЯ 
" 

 

Благодійний фонд "Жінка. Родина. Милосердя" 

організовано у липні 1998 року, але він широко 

відомий у Кіровограді своїми добрими, 

щирими, милосердними справами. 

Фонд був створений з метою підвищення 

статусу жінки-матері, турботи про її 

психічне, соціальне, матеріальне 

становище, турботи про її 

здорову спадщину, 
збереження   людського генофонду 

України. Це головні завдання фонду, 

але ця організація охоплює майже всі 

напрямки роботи жіночого руху . 

Робиться багато добрих справ. Фонд 

організує акції, свята, виставки, 

програми,    навчання,    конкурси. 

Резонансною акцією в Кіровограді 

була акція в підтримку 'Швидкої 

допомоги". На зібрані       кошти були 

закуплені   колеса для реанімаційного "Мерседеса". 

Проводятся акції "Фандрейзінг на медичні потреби". 

Створюється багато корисних програм. Приорітетними є 

такі: "Молода мама, ти не самотня", "Вчися розмовляти при 

спілкуванні, дитино!", "Жіноче лідерство", "Суспільство    

проти     сексуальної    експлуатації 

жінок","Психологічна допомога дітям з неблагополучних 

родин" та інші. Діє програма "Корзина для молодих мам", 

коли кожну самотню роженицю зустрічають в роддомі 

активісти фонду з подарунками й дитячим приданим. Фонд 

звертає увагу і на молодь. Так, при участі фонду в місті 

проведені конкурси "Молода сім'я", фестиваль молодих 

модельєрів "Волшебная игла", конференція "Молодий лідер". 

Чудові свята організують члени фонду, наприклад, 

Пушкінський бал присвячений 200-річчю генія, "День матері" 

(вітали 100 матерів), "Свято в кожен дік" (для дітей і дорослих 

інвалідів), Новорічні свята. 
Фонд існує на внески юридичних та фізичних осіб. 

Допомагають місцеві спонсори. Всі організації, які беруть 

участь в проектах фонду, стають учасниками щорічних 

конкурсів "Жінка-милосердя", "Чоловік-милосердя". Фонд має 

підтримку української діаспори з США, Англії, Канади, 

Бразилії, ФРН... 
Багато часу, сил, душі, знань вкладають в діяльність 

фонду жінки - члени ради та активісти. 50 членів фонду, 

та 7 творчих організацій займаються найважливішою 

справою на волонтерських засадах. Але слова вдячності 

вони чують повсякчас. Велику допомогу в роботі фонду 

надають Валентина Онул (віце-президент), Антоніна 

Панова. Людмила 

Касьяненко та багато інших жінок. Підтримує діяльність 

фонду Марія Лебідь, яка присвятила 4 телепередачі 

в "Либідеї" та   Валентина Бабич з 

обласної телерадіокомпанії. 
В фонді співпрацює волонтер 

Корпусу Миру США Сінтія Хопкінс. Вона 
написала програму на грант в 

Корпус Миру і він виділив кошти 
на ремонт та   обладнання 

приміщення вітальні. Тут 
проводяться зустрічі з 

жінками, психологічні тренінги, 
консультації   для   всіх,   хто 

потребує допомоги та підтримки. 
Сінтія бере участь в семінарах і є 

економічним радником фонду. 
Велика роль лідера в кожній справі, а в 
громадській діяльності особливо. Тому 

без перебільшення можна сказати, що фонд 
дбайливих і безкорисливих несе радість людям завдяки 

її президенту Ларисі Єрмаковій. В свої 35 років вона має 
багатий життєвий досвід. Працювала в США, Бельгії, Канаді... 
Вважає, що заможна людина повинна допомагати нужденним. 
Іі улюблений девіз: "Поділись з ближнім", і вона це робить 
від щирого серця. Скільки ця робота потребує здоров'я і 
сил, часу і натхнення, душі і любові до людей і при тому, що 
Лариса має сім'ю - чоловіка та двох дітей. 

Не вийшло у мене короткої презентації, як того потребує 

наш інформаційний бюлетень, тому що знаю всі чудові 

справи цієї організації та її лідера і не можу не захоплюватись. 

Це дійсно діюча громадська організація, яка своїм 

милосердям і духовністю пробуджує в людях доброту, любов 

до ближнього, бажає і працює на користь суспільству і в 

цьому бачить сенс життя. Тут всі працюють з радістю і 

приносять радість оточуючим. Коли є в нас такі люди, то є у 

нашої держави і майбутнє. 

Людмила Лубященко, 
керівник відділу по роботі з клієнтами ЦПТІ 

Адреса: 
Благодійний фонд "Жінка.Родина.Милосердя" 

25006; М.Кіровоград, вул.Дзержинського, 84 
тел.: (0522) 22-95-86 

факс: (0522)24-16-80 
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січень 2000 № 
3 Донори для жіночих НДО 

Для жіночих громадських організацій пропонуємо цікаву 
інформацію про донорів, які підтримують жіночі ініціативи. 

ВСЕСВІТНІЙ ЖІНОЧИЙ ФОНД 

Всесвітній жіночий фонд - міжнародна організація, 

яка надає фанти на підтримку груп, які займаються 

добробутом жінок та їх повноправною участю у 

громадському житті. Профама грантів несе постійну 

відповідальність за три галузі: засоби масової 

інформації та технології комунікацій, а також за 

економічну незалежність жінок. 
Критерії виділення Фондом фантів такі: запити 

повинні бути надіслані фупами жінок, а не окремими 

особами; групи повинні очолюватися жінками і 

займатися підтримкою жінок; групи повинні 

демонструвати стратегію укріплення своєї діяльності 

впродовж часу. 
Рада Директорів збирається у лютому, червні та 

жовтні для розгляду всіх заповнених анкет із запитом 

про фінансування. У середньому, штату потрібно від 

трьох до шести місяців для повної оцінки нового 

запита про фант. 

За більш детальною інформацією звертайтесь за 

адресою: Всесвітній жіночий Фонд 
2480,Sand. Holl Road. Suite 100 
Меnіо Рагк. СА 94025. USА 
Рhonе: 415-854-0420 
Fах: 415-854-805 

Підтримку жіночих НДО здійснює Жіночий 

Консорціум ННД-США. 

Жіночий консорціум ННД-США підтримує 

співпрацю між жіночими НДО і надає їм можливість 

зміцнити їхні ділові навички, діяльність, мережу і 

організаційну стабільність. Програма грантів 

Консорціуму створена з метою підтримки та 

реалізації проектів, спрямованих як на розвиток 

діяльності жіночих організацій, так і на проведення 

заходів і навчальних програм, пов'язаних з жіночою 

проблематикою. 
Підтримка проектів відбувається у формах повного 

або часткового фінансування. Мова заявки: 

українська, англійська. 

Адреса: 
м. Київ. вул.Заньковецької, будинок 5/2, кв. 49 Тел : 

(044) 228-0685,229-6543,464-1289, 464-1290 Факс: 

(044) 228-0685, 464-1289,464-1290 

МАМА САSH- МАМА КЕШ 

"Мама Кеш" є незалежною жіночою 

організацією зі штаб-квартирою в 

Нідерландах. Організація підтримує 

феміністичні групи, які намагаються змінити 

традиційний підхід до праці жінок, пропагуючи 

рівний доступ до навчання, праці, охорони 

здоров'я. 

У Центрально-Східній Європі організація 

проводить таку роботу: 

- надає початкове фінансування для 

становлення нових жіночих груп або нових 

проектів для жінок; 

- надає перевагу групам, які організаційно 

незалежні від урядових, партійних чи 

релігійних інституцій. 

Гранти надаються у розмірі від 500 до 7000 

доларів США. 

Заявки на фінансування розглядаються 

правлінням       організації.       Засідання 

відбуваються 5 разів на рік. Процедура 

розгляду триває в середньому 3-4 місяці. 

Мова заявки: англійська, голандська. 

Адреса: 
Наnnkе Наzerveld 

Р.О.Вох 15.686 1001 

ND Amsterdam The 

netherlands Тел.: 

(3120)689-3634 Факс: 

(3120) 683-4647 

Ліга Ресурсних Центрів України 

(м.Рівне, 25-30 січня 2000р.) 

Для персоналу Ресурсних центрів було проведено 
семінар-тренінг  на  тему  «Тренінг  навиків 
ефективного консультування в НДО». 
Цей тренінг значно збагатив інтелектуальний багаж 
учасників. 
Також відбулося засідання директорів РЦ, на якому 
розглядалися важливі питання подальшого розвитку 
взаємодії ресурсних центрів. 
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січень 2000 № 3 
Наші  клієнти 

Місто зустрічі - ЦПТІ 

1. Благодійний фонд 
«Щасливе дитинство» (Любов Краснова) 

2. Циганське національне товариство 

(Софія Король) 

3. Делегація районної організації жінок 

Петрівщини 

Клієнтами ЦПТІ є більш ніж 150 громадських організацій та 

ініціативних груп Кіровоградщини, які брали участь в першому 

дослідженні ЦПТІ. 
В районах і містах області через інформаційно-консультативні 

пункти ЦПТІ обслуговує і надає інформацію 137 НДО, в яких 

налічують більше 200 000 членів. Всі наші клієнти мають 

можливість отримувати інформаційний бюлетень "НДО-інформ", 

інформації про конкурси проектів Міжнародних фондів, методичні 

поради, літературу, матеріали по запитам ІКП, які потрібні НДО 

або ініціативним групам. Всі НДО отримали "Довідник 

недержавних організацій Кіровоградської області". 
О 

З кожним місяцем збільшується 
кількість консультацій, які 
надаються ЦПТІ громадським 
організаціям. Консультації 
проводяться в районах і містах 
області на базі ІКП, а також по 
телефону та в офісі ЦПТІ. 
За консультаціями в ЦПТІ 
звертаються     НДО міста 
Кіровограда, а також приїздять 
лідери, активісти з регіонів 
області.  За останній час 
збільшилась кількість консультацій про порядок створення і легалізації громадських 
організацій та по написанню проектів. 

 

 Н о в и н и  

 

м. Знам'янка. 
Міськвиконком, за участю Центру підтримки творчих 

ініціатив (ЦПТІ), місцевого телебачення та преси, провів 

Круглий Стіл з лідерами громадських організацій (ГО) міста 

Знам'янки, з метою обміну досвідом роботи на сучасному 

етапі. Цікавою інформацією поділився лідер благодійного 

фонду "Повернення до життя" Олександр Остапов. Ця 

організація одержала фант від Міжнародного фонду Альянс 

Партнерства Каунтерпарт, а сам Олександр нещодавно 

повернувся з США, де вивчав досвід роботи американських 

громадських організацій, які займаються питаннями боротьби 

з наркоманією та алкоголізмом. 
Віце-президент ЦПТІ Лев Абрамов повідомив знам'янським 

НДО про нові послуги та напрямки роботи з клієнтами ЦПТІ, 

презентував нові видання ЦПТІ для ГО "Довідник НДО 

Кіровоградської області", "Фандрейзінг для НДО", звернув увагу 

на важливість професіоналізму лідерів і налагодженню 

партнерських відносин НДО з державними структурами та 

бізнесом. 

Досвід інших - наше надбання. 

Болгарія. 
Співробітники Центру підтримки творчих ініціатив на 

прикінці грудня минулого року відвідали "Фонд розвитку 

громадянського суспільства" (Софія, Болгарія). Метою цієї 

поїздки було ознайомлення з досвідом роботи болгарських 

недержавних організацій (НДО), перед усім тих, що 

займаються розвитком інфраструктури третього сектору. 
Бібліотека ЦПТІ поповнилася виданнями болгарських 

НДО, які висвітлюють специфіку іх діяльності в перехідному 

посттоталітарному суспільстві. Ці видання будуть цікавими 

для наших клієнтів тому, що досвід побудови демократії в 

Болгарії та Україні в багатьох випадках подібний. 
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Довідковий стіл 

На нашу адресу надходять запитання, на які ми вирішили відповісти на сторінках нашого 

бюлетеня. Сподіваємось, що БОНИ зацікавлять читачів. 

Що таке Корпус Миру? 
Корпус Миру США - неполітичне, нерелігійне агентство уряду США. Він був заснований 1 

березня 1961 року президентом Дж. Кеннеді з метою зміцнення миру та дружби між 

народами. Конкретними цілями Корпусу Миру США є : 

О  допомога зацікавленим країнам у набутті технічного досвіду, 

О   сприяння кращому розумінню життя,культури та прагнень американського народу 

народами країн, де працює Корпус Миру; 

О  сприяння кращому розумінню життя, культури та прагнень народів інших країн 
американським народом. Сьогодні діяльність Корпусу Миру США в Україні має два 

основні напрямки - сприяння економічному розвитку та вивченню англійської мови. 

Як Закон України "Про об'єднання громадян" регулює діяльність організацій 

третього сектору? 
Закон регулює діяльність двох видів об'єднань громадян: 
- громадських організацій 

- політичних партій 

(Закон України "Про об'єднання громадян", розділ 1, ст. 1,2,3) 
В даний час у Верховній Раді іде підготовка до прийняття нового Закону України "Про 
громадські об'єднання". ЦПТІ має два проекти такого Закону, з якими можна ознайомитись 
в бібліотеці. Передбачається, що він буде регулювати діяльність тільки громадських 
організацій. 

Цей номер підготували: Л.К. Абрамов, Л.Г. 

Лубященко, Н.А. Гламаздіна Комп'ютерна 

верстка: В.О. Шапюта 

2000, Центр Підтримки Творчих Ініціатив. Всі права застережені. Передруковані матеріали належать іх авторам. Передрук та 

використання всіх матеріалів номера дозволяється без попередньої домовленності з ЦПТІ, якщо не зазначено інше. Проте ми 

були б вдячні, якщо ви повідомите де і коли матеріали використано. 


